

Tudjon meg többet a fúziókról!

CENTRÁL

TAKARÉK



MELY TAKARÉKOK EGYESÜLNEK A RÉGIÓBAN?

Jelentős átalakuláson megy keresztül a takarékszövetkezeti szektor 2017 végéig: az eddigi 51 takarékszövetkezetből összesen 12 regionális központú, tőkéjében erős, stabil és hatékonyan működő pénzügyi intézmény jön létre. A takarékszövetkezetek regionális egyesülésére azért van szükség, hogy tovább erősödjön a takarékok versenyképessége, költséghatékony működése, és hogy a takarékok egységes, korszerű, az adott régió bármely fiókjában igénybe vehető szolgáltatásokat

AZ EGYESÜLÉSEKET MINDEGYIK TAKARÉK TÁMOGATTA

tudjanak nyújtani ügyfelek részére. Az ügyfeleknek semmilyen teendőjük nincs az egyesüléssel kapcsolatban, a takarékok a megszokott módon, zavartalanul működnek továbbra is. A fúzió azonban számos előnnyel jár számukra: a korábbinál több fiókban tudják majd intézni ügyeiket, sőt még a kisebb településeken is hozzájuthatnak azokhoz a korszerű banki szolgáltatásokhoz, amelyek eddig csak a nagyobb városokban élők számára voltak elérhetők.

CENTRÁL TAKARÉK

MÉRLEGFŐÖSSZEG
105 milliárd forint

ALKALMAZOTTAK
610 fő

FIÓKOK SZÁMA
129 db

ÉRINTETT MEGYÉK
Jász-Nagykun-Szolnok, Pest, Heves,
Nógrád, (Székhely: Veregyház)

Miért jó az egyesülés?

A takarékok fúziójára azért van szükség, hogy erősödjön a takarékok versenyképessége, és hogy az eddigieknél több, jobb és korszerűbb szolgáltatásokat nyújthassanak az ügyfeleiknek. A bankszektorban rendkívül erős verseny zajlik. A hazai takarékszövetkezetek megértették: a nagy, tőkeerős kereskedelmi bankokkal csak közösen, együttes erővel tudják felvenni a versenyt. Erősebbek, stabilabbak, biztonságosabbak lesznek, hatékonyabban, eredményesebben tudnak gazdálkodni.

Az egyesült takarékok olyan szolgáltatásokat nyújthatnak a jövőben, amelyeket az ügyfelek nemcsak a számlavezető takarékokban, hanem – a fiókhálózat egységesítése nyomán – az adott régió bármely takarékjában igénybe tudnak majd venni. Gördülékenyebbé, gyorsabbá és kényelmesebbé válik az ügyintézés is, a vállalkozók nagyobb összegű hitelekhez is hozzá tudnak jutni, emellett az egyesült takarékok egészen nagy, regionális projekteket is hitelezni tudnak majd.



**Az egyesülő
takarékok vezetői**
(balról jobbra):

Vargáné Králik Katalin
elnök-ügyvezető
(Centrál)

Petrovainé Pető Andrea
ügyvezető
(Jászairok-szállás és Vidéke)

Juhász Ferenc
elnök-ügyvezető
(Mátra)

Drabos Imréné
elnök-ügyvezető
(Füzes)

MENETREND

május második felében
döntöttek a küldöttgyűlések az
egyesülésről

1

szeptember második
felében hívják
össze a záró
küldöttgyűléseket

2

december:
felügyeleti
engedély

3

cégbírósági
bejegyzés
december 31.

4

2018. január 3-án
nyitnak
ki a fiókok

5

ez történt **eddig**

és ez **várható**



A sok évtizedes bizalom a megújulás alapja

Interjú Vargáné Králik Katalinnal, a CENTRÁL TAKARÉK jelenlegi és leendő elnökével

4 takaréknak fog egyesülni, mit hoz ez a régióban élőknek?

Az egyesülések célja, hogy a takarékok hosszú távon a legjobb szolgáltatásokat a legkedvezőbb feltételekkel tudják nyújtani úgy, hogy közben a lehető leginkább költséghatékonyan működnek. A takarékok jelentős helyi gazdasági beágyazottsága és a velük szembeni sok-sok évtizedes bizalom azok a tényezők, amelyek a takarékszövetkezeti megújulás alapjai lehetnek. A fúziót követően szakembereink is egyesítik erőiket, így a jövőben minden tekintetben meg tudunk felelni a legmagasabb szintű szolgáltatási és ügyfélkényelmi elvárásoknak. További pozitívum, hogy a helyi gazdasági körzetek, az egymással együttműködésben működő régiók a jelenlegi helyzettel ellentétben a jövőben ugyanahhoz a takarékhoz fognak tartozni.

Miben tér el a CENTRÁL TAKARÉK által lefedett régió az ország többi részétől?

Az új takaréknak jelentős földrajzi kiterjedésű pénzügyintézet lesz. Működési területünk nyugat-keleti irányban a Dunától a Tisza-tóig, észak-déli irányban a szlovák határtól az Alföld északi részéig tart. Olyan, a régió szempontjából meghatározó városokban leszünk jelen, mint Eger, Dunakeszi, Vác, Gyöngyös, Hatvan, Veresegyház, Balassagyarmat, Nagykáta, Jászárokszállás, Füzesabony, Tura és a vonzáskörzetükbe tartozó további 112 település. Különböző gazdaságföldrajzi területeket fog össze az egyesült takaréknak: erőteljesen mezőgazdasági térségeket, iparosodott térségeket és vannak jelentős potenciállal működő kirendeltségeink a budapesti agglomerációban is. Lehetőségként tekintünk erre a sokszínűsége és feladatunknak tartjuk, hogy régióként is és a teljes működési területünkön is versenyképesek legyünk.

ITT SZERETNÉM MEGRAGADNI AZ ALKALMAT ÉS ÜDVÖZÖLNI A CENTRÁL ÉGISZE ALATT EGYESÜLŐ TAKARÉKOK ÜGYFELEIT!



Vargáné Králik Katalin
elnök-ügyvezető

A térség egészére nézve jelent valami újat az egyesülés?

Minden egyes térségnek megvan a saját hangulata, a saját lehetőségsziszteme, amely a jövőképét is meghatározza. A jövőképben mindig benne van egy, a térség összes örömeit-bánatát pontosan értő pénzügyintézet; ezt a szerepet a CENTRÁL TAKARÉK kívánja betölteni a régióban. A tudatosan gondolkodó térségekben egyre erőteljesebb az összefogás igénye, egyre nyilvánvalóbb, hogy közösen hatékonyabb a felépítés a gazdaság fejlesztése érdekében, amit az új takaréknak a korábbi-nál hatékonyabban tud támogatni.

Mik a tervek a jövőre?

Az egyesülő takarékok vezetőivel egyetértünk abban, hogy az új takaréknak célja továbbra is a teljes lefedettséget biztosító hálózat fenntartása és az, hogy valamennyi, az ügyfeleink által korábban megszokott terméket és szolgáltatást még magasabb színvonalon tudja nyújtani.

Itt az idő a kérdés-feleletekre



Mi lesz a felvett hitellel, ha a takaréknk összeolvad egy másik takarékkal?

A takarékoknál korábban igényelt hiteleket ugyanúgy kell törleszteni, mint eddig, ugyanis a takarékok közötti összeolvadások nem érintik a folyamatban lévő szerződéseket, így a kondíciók, tehát a törlesztőrészlet, a kamat, a feltételek és a THM sem változik.

Biztonságban marad-e a pénzem az új takarékbán?

A takarékok ügyfelei többszörösen is biztonságban tudhatják megtakarításaikat: betéteiket az Országos Betétbiztonsági Alapon kívül a takarékok Garanciaközössége is védi. Ennek a Garanciaközösségnek tagja az Ön takaréka is. Ez azt jelenti, hogy az ország összes takaréka, az egész Takaréknál Csoport minden tagja együttesen állnak helyt az ügyfelek felé. Ilyen védelmet egy helyett egyetlen más bank ügyfelei sem élveznek Magyarországon.

Lesz-e létszámlépités a takarékoknál az egyesüléseket követően?

A takarékok az egyesüléseket a dolgozói érdekek maximális figyelembevételével valósítják meg. Például leépítések helyett igyekeznek az egyesülés hatására felszabaduló munkaerővel pótolni a gyesre, nyugdíjba vonuló és kilépő munkatársakat. A takarékok számára fontos a szakképzett, jó munkaerő megtartása, nélkülük nem lehetséges az egyesülések és a kitűzött üzleti célok elérése.

Mi a teendő a takaréknál vásárolt értékpapírokkal, ha a takarékom összeolvad egy másik takarékkal?

Az összeolvadások nem érintik a takarékoknál vásárolt értékpapírokat, tehát nem változnak az itt vásárolt értékpapírok kondíciói.

Takaréknál tartom a pénzem betétben. Mi lesz a folyószámlámmal és a betétemmel, ha a takarékom összeolvad egy másik takarékkal?

Sem a folyószámla-szerződéseket, sem a takarékoknál elhelyezett betéteket nem érintik az egyesülések. A takarékkal kötött szerződések változatlan formában és tartalommal érvényben maradnak. Az ügyfeleknek tehát nincsen teendőjük a korábban elhelyezett betétekkel, megnyitott folyószámlákkal kapcsolatban. Minden változásról, amely esetleg Önt is érinti, időben részletesen tájékoztatni fogjuk.

Hogyan döntöttek arról, hogy mely takarékok egyesüljenek?

A 12 új takarékszövetkezeti régió határvonalait az ügyfelek igényeit, a lakosságszámot, a társadalmi üzleti és pénzügyi szokásokat figyelembe véve, ezen kívül a közlekedési infrastruktúra adottságait, valamint a termelési láncok egy régióba szervezését szem előtt tartva, a takarékok maguk alakították ki.

Jelenleg egy takaréknál bankolunk, hogyan lesz ez a jövőben, különösen azért, mert hamarosan hitelt kívánunk felvenni. Kivel tárgyalhatunk?

Forduljon nyugodtan eddigi takarékjához, megszokott kapcsolattartójához, intézzen mindent ugyanúgy, ahogy eddig. A takarékok között zajló vagy tervezett egyesülések, összeolvadások semmilyen módon nem érintik a takarékok ügyfeleit, a takarékok a megszokott módon, zavartalanul működnek.

TOVÁBBRA IS BIZONYTALAN? KÉRDEZZEN!

Az egyesüléssel kapcsolatosan, illetve egyéb kérdésekben is ügyfeleink a **kozpont@centraltakarek.hu** email-címen tudnak hozzánk fordulni.

